                         Уравнение Лагранжа (вычисление ускорения)
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3anaua D-13.10.

Ouoponusiit ek 1 maccoli 1 kr pannyca R = 0.4 m
LIBPHUPHO COENMHEH B TOUKe A ¢ ABHAYLIAMCH WTO-
KoM 2 Maccoi | kr. JHCK KaTHTCA 10 HemecoMOMY
noxBMKHOMY WTOKy 3. Hanpasnsiowme wrokop Ba-
HAMHO MeprenKyaspHs. K ocH AHCKa NpHIOKeHa ch-
12 G =3 H,  wroky 2 — cuna F =12 H. Mexanusu
pacnionoxen B ropusonTansHoii nnockocts. Haiirw yr-
J10B0€ YeKopeHHe Aucka npK sin(ip) = 0.6,

eli214 Kyauxop JLaexcandp
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Ypasuenne Jlarpanxa 2-ro poaga

Mexatueckas CHCTeMa H3 BYX OIHOPOIHBIX WHAMHAPOB | 1 2 M Gpycka 3 ¢ wie-
ATLHBIMH CTAUMOHAPHEIMH CBA3SMH MMEET ABE CTENeHH CBOGOXS H ABMAETCA MOX
eitctanen cunst F. Tpeunes npereGpeus. Maccs: Aans B KWIOTPaMMaX, CHIa — B
nsiotonax. HailTu yckopetme Gpycka, CKOIB3ALLEro N0 FIAAKOM NI0BEPXHOCTH.
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3azaua D-14.10. eli214 Kyauxos
Anexcandp

F=6T,m =4, my=3my
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Kyauca. Ypapnenne Jlarpanxa

KyHCHBii MeXaHH3M PACTIONOKeH B BePTHKATLHON MIOCKOCTH U COCTOHT H3 O1-
HOPOLHBIX LHTHHAPOB, GIOKOB (pajHye MHEPUMH i), WTOKa W rpy3al. Menonbays
ypasHene Jlarpana 2-T0 poxa, M0NYHTS ypasHeHHe ABHKeHHs vexaunava. Hail-
TH 3uaUeHHe YIIOBOTO yCKOpEHHS (1 pH ¢ = 0. KHHETHuecKylo sHepriio npexera-
suth B opue T = (2/2)(A + Bsin o) uan T = (¢2/2)(A + Beos® ) (sapuantsi
HoMeueHn *)
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3azaua D-31.10.

eli214 Kyauros Anexcandp





